

借外出培训之机搞公款旅游

万源城管局原机关党委书记受到严重警告



海口培训 竞用公款三亚游

2015年11月,万源市城管执法局机关原党委书记孙某借到海口培训之机,利用公款到三亚旅游。该问题经“阳光问廉”节目曝光后,万源市纪委进一步展开调查,查实孙某外出利用公款旅游一事属实。万源市纪委给予孙某党内严重警告处分,同时追缴其违纪资金640元,并对其进行组织调整。同时分别对万源市城管局原党组书记、局长和分管责任人原党组成员、副局长因党风廉政建设主体责任和分管工作履职不力、财务审核把关不严、履职不到位的问题进行书面诫勉;对万源市城管局会计聂某因存在工作疏漏、财务审核把关不严、履职不到位进行谈话提醒。

自查自纠 全面清理“三公经费”

万源市委责令万源市城管局立即开展正风肃纪专项整治,认真开展自查自纠,及时整改落实。同时以此案为例为契,在万源全市开展对本单位自2013年以来的学习考察审批情况、费用支付报销情况、学习考察管理制度制定情况、查纠问题整改处理情况等方面认真自查自纠;万源市纪委监察局会同万源市委组织部、市财政局、市审计局组成联合检查组,对各地各部门自查自纠工作开展情况、发现问题整改情况、处理情况等项进行专项检查,坚决杜绝类似行为再次发生。同时,万源市纪委从2月6日起在全市开展“三公经费”全年普查工作。(本报记者 谢建荣)



大竹快速通道大安槽 3.5万余方山体滑坡

网传造成人员伤亡 实为医院转运病人

本报讯 “网上竟声称发生人员伤亡,并配上救护车转运伤员的照片,这都是胡说八道,本次山体滑坡无任何人员伤亡发生。”昨日上午,大竹交通运输局对外发布消息,20日该县境内快速通道竹石线原文星镇大安槽石场(小地名)山体滑坡没造成人员伤亡,目前临时人行便道已抢通。

3月20日凌晨5时左右,有司机前往大竹快速通道竹石路(K23+400m)文星镇大安槽处石场(小地名)处,发现一处特大山石挡住去路,经查看是公路边山体发生了大面积滑坡,迅即向警方、当地政府和交通等部门报告,根据现场初步踏勘,滑坡体约为3.5万余方。

灾情发生后,大竹县各相关部门积极配合救助灾情,县交通运输局启动道路交通应急抢险预案,会同县国土局、县消防大队迅速派出工程技术人员赶赴现场,对现场交通实施管制,并在县级媒体发布交通管制和疏导方案,立即组织机械抢修人行便道。经过施工人员紧张施

工,当天下午4点左右,终于抢修出一条临时人行便道,方便滑坡带两边人员通行。为避免出现更大险情,县路政执法人员24小时在现场值守,查看山体和路面情况,劝导过往人员和车辆按交通管制线路通行,确保不发生人员伤亡事故。同时,在竹石线雷公庙、高穴镇东风桥、金鸡乡场镇口、文星镇场镇口等处设置了“竹石线金鸡至文星段道路临时断道通告”。

在各部门抢险救灾的同时,在网上却出现了一条“山体滑坡造成人员伤亡”的不实消息,该网友为达到以假乱真烘托渲染的效果,在消息中还配上了救护车转运伤员的照片。后经查实,本次山体滑坡没造成任何人员伤亡,网上传播的救护车照片,实为当天上午11点左右,文星镇中心卫生院向县人民医院转送病人的照片,根本不存在山体滑坡人员伤亡的情况,也就不存在有什么伤员转送的事。目前,滑坡体正在进行清理,施工队伍正加快抢通道路,确保道路早日通行。(彭辉 本报记者 谢建荣)



醉酒男坐霸王车大闹医院派出所 妻子两拒接回家 的哥写信谢民警

3月20日晚至21日凌晨,一名醉酒男子先乘坐“霸王车”瘫睡在出租车上不肯离去,后又大闹医院和派出所,肆意谩骂殴打医护人员和民警。结果,该醉酒男子被约束至酒醒后,被达川警方依法处以行政拘留。

亲属拒接醉汉回家 先后大闹医院派出所

不久,醉汉身上的手机响起,民警接听电话得知,是醉汉妻子催其回家。然而,当民警请醉汉妻子前往现场接丈夫回家时,其妻子听说丈夫醉酒闹事的行径,就气不打一处来,赶到现场付清车费后,就独自离开现场回家了。据醉汉妻子介绍,醉汉姓赵,现年54岁,酒量本来不好,却经常喜欢和朋友一起出去喝酒凑热闹,醉酒回家后就耍酒疯大吵大闹。她害怕丈夫回家吵闹,所以拒绝接其回家。

无奈之下,民警决定将赵某送往医院治疗帮助其醒酒。当民警将赵某送往达川区人民医院时,赵某却再次醒了过来,并对民警和医护人员进行谩骂和殴打,导致医护人员根本无法靠近对其进行救护。见此情形,民警只好用约束带将赵某双手绑住,以便医护人员对其进行醒酒救助。

随后,民警将赵某带回派出所醒酒。孰料,赵某却继续在派出所值班室耍酒疯,不仅谩骂、抓打值班民警,还将值班室整得满地都是呕吐物,更是把值班民警折腾得精疲力尽。

21日凌晨,值班民警看到赵某已经酣睡过去,便电话通知其妻子到派出所接人。谁知,其妻子赶到派出所看了赵某一眼,就又转身离开了。民警将值班室打扫干净后,担心熟睡的赵某受冻生病,还好心地将烤火炉移至其身旁。就这样,赵某醒后就闹事,吵闹累了就睡觉。值班民警轮班看守,终于熬到了天亮……

21日清晨,赵某醒来便说自己嗓子和胃很难受。值班民警先为其端来开水,再下楼为其买来热气腾腾的馒头和豆浆。待赵某吃完早饭意识清醒后,听民警说起自己“醉酒闹事”的情形后,声称自己的行为确实荒唐,对辱骂抓打民警行为表示愧疚,并对民警及时救助表示衷心感谢。与此同时,吕师傅也向值班民警送来感谢信,对民警“为民解忧,救助群众”的行为点赞,连连称赞民警是“人民好公仆”。

目前,赵某因涉嫌阻碍民警执法已被达川警方依法处以行政拘留五日。赵某表示处罚结果合理合法,并保证今后喝酒量力而行,绝不会再因醉酒闹事。

(王春花 本报记者 罗烽烈)

醉汉瘫睡出租车上的哥无奈报警求助

据悉,20日晚8时许,达川区公安分局金华派出所接到群众报警称,在南城南坝路纺织厂门口,有一个醉得不省人事的男子躺在出租车上不肯离去,请民警前往帮忙处理。值班民警陈中彦、阮浩等4人迅速赶到现场看到,一个中年男子喝得酩酊大醉,浑身沾满了醉酒后的呕吐物,正瘫睡在出租车的副驾驶座上。

出租车司机吕师傅告诉民警,当晚6时许,两名男子搀扶着醉汉招乘出租车,3人一起乘车从达城西外返回南城。当车行至南坝路四川文理学院老校区处时,那两名清醒的男子先后以自己到家为由下了车,并交代他将醉酒男子送到纺织厂门口。几分钟后,他将醉汉送到纺织厂门口让其下车时,醉汉却酣睡在副驾驶座上,任凭他大声叫喊及用力拖拉,醉汉却始终没有反应,赖在出租车上长达1个多小时。无奈之下,他遂向辖区派出所报警求助。

获此情况,民警试图先叫醒醉汉下车再做调查处理。然而,无论民警怎么叫喊、拖拉,醉汉依然不为所动。十几分钟后,同事打电话催促吕师傅“交接班”。为避免耽误吕师傅的工作,民警决定强行将醉汉抬下车,并带回派出所进行调查处理。在此过程中,醉汉看到有人在抬自己,情绪变得异常激动,并坚决拒绝下车,不仅手指着民警肆意辱骂,还双脚朝民警身上乱蹬乱踹,并扬言自己认识某某领导要将民警“搞下课”。

公告

社会各界群众:
烈士陵园的改扩建项目正在施工建设中,为切实保障大家的人身安全,经请示上级同意,施工期间,烈士陵园暂停对外开放,敬请谅解!
特此公告

达州红军烈士陵园管理所
2017年3月21日